

## **Политика использования файлов куки (cookie)**

**15.11.2021**

Настоящая Политика использования файлов cookie (далее – «Политика») объясняет, как Общество с ограниченной ответственностью «IT-SKILLS» (далее - «Компания», «мы», «нас» и «наш», соответственно) использует файлы cookie и аналогичные технологии, чтобы узнавать вас, когда вы посещаете наши веб-сайты по адресу: Skillbox.md, Geekbrains.md (далее – «Веб-сайты», «Веб-сайт» или «Сайт», соответственно).

Размещение данной Политики на любом из вышеуказанных Веб-сайтов означает, что она применяется к cookies на данном Веб-сайте.

Данная Политика объясняет, что такое технология «cookies», почему мы ее используем, как вы можете контролировать использование технологии.

### **Что такое cookie?**

Файлы cookie – это небольшие файлы данных, которые размещаются на вашем компьютере или мобильном устройстве, когда вы посещаете ресурс в сети Интернет. Файлы cookie не идентифицируют вас напрямую и не содержат конфиденциальную информацию, но эти файлы распознают ваш браузер или устройство.

### **Почему мы используем cookie?**

Мы используем собственные и сторонние файлы cookie по нескольким причинам. Некоторые файлы cookie необходимы для работы и корректной работы наших Веб-сайтов. Другие файлы cookie позволяют запоминать ваши предпочтения и настройки при использовании ресурса, чтобы ориентироваться на них и улучшать работу с нашим Веб-сайтом. Третьи файлы cookie используются для сбора аналитических данных о посещениях веб-сайтов, в рекламных и других целях.

### **Виды файлов cookie**

Наш Сайт использует различные виды файлов cookie.

#### **Необходимые cookies**

используются для корректной работы Сайта. Без этих Cookies невозможно обеспечить работу сервисов, подключенных на сайте.

#### **Аналитические cookies**

нужны для анализа использования Сайта, оптимизации наших веб-страниц и упрощения навигации на Сайте. Информация, собранная такими cookies, предназначена для статистических целей и остается анонимной.

#### **Рекламные cookies**

используются для целей маркетинга и рекламы в сети Яндекс и Google. В частности, наша Компания применяет следующие инструменты, которые подразумевают использование маркетинговых файлов cookies: Google Analytics и Яндекс.Метрика.

Пожалуйста, выберите какие cookies файлы могут быть нами использованы. Более подробную информацию об использовании cookies файлов вы можете прочитать в нашей [Политике конфиденциальности](#).

### **Кто владелец файлов cookie?**

Большинство файлов cookie на наших Веб-сайтах устанавливаются и используется нами. Для статистических, аналитических целей мы также используем файлы cookie, установленные третьими лицами, такие как Яндекс или Google.

### **Как я могу контролировать файлы cookie?**

Вы имеете право решать, принимать или отклонять файлы cookie, предоставляя или не предоставляя свое согласие в форме на Веб-сайте. Однако в любом случае, даже если вы не предоставляете свое согласие на использование данных файлов, необходимые файлы cookie не могут быть отклонены вами.

Если вы решите отклонить использование файлов cookie, кроме необходимых, вы все равно сможете использовать наш Веб-сайт, хотя ваш доступ к некоторым функциям и сервисам Веб-сайта будет ограничен.

Вы также можете настроить или изменить элементы управления своего веб-браузера, чтобы принимать или отклонять файлы cookie. Вы можете заблокировать файлы cookie, используя инструкции для своего браузера (обратитесь, пожалуйста, к меню справки браузера).

### **Показ таргетированной рекламы на Сайте**

Третий лица могут использовать файлы cookie на вашем компьютере или мобильном устройстве для показа рекламы через наш Сайт. Эти компании могут использовать информацию о ваших посещениях веб-сайтов для предоставления релевантной рекламы товаров и услуг, которые могут вас заинтересовать. Они также могут использовать технологии, которые используются для измерения эффективности рекламы. Информация, собранная в рамках этого процесса, не позволяет нам или им идентифицировать ваше имя, контактные данные или другие данные, которые непосредственно идентифицируют вас, если вы не решите их предоставить.

### **Обновление Политики использования файлов cookie**

Мы можем обновлять эту Политику использования файлов cookie, например, при изменении в используемых файлах cookie или по другим причинам (техническим, организационным, юридическим).

Поэтому, пожалуйста, регулярно просматривайте Политику, чтобы быть в курсе того, как мы используем файлы cookie и связанные с ними технологии.

Дата в верхней части этой Политики использования файлов cookie указывает, когда она была обновлена в последний раз.